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Referat FYGO-møde
Den 22. november 2016, Kl. 10-15
OUH
Referentliste: Ida, Line, Heidi, Ninna, Hellen, Fjóla, Christiane.
Ordstyrer og ansvarlig for forplejning: Fjóla
Afbud: Katrine, Malene, Malou, Hellen, Anne Cathrine, Tine. 
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde oktober 2016:
Godkendt med få ændringer.
2. Nyt fra

Formanden (Camilla)
Diskussion omkring sociale media, og hvordan vi skal komme ud til den almene befolkning, med vores budskab. DSOG har forsøgt sig på facebook med nogle posts. Det kræver en kæmpe indsats. Sundhedsdatastyrelsen rykker på forskeradgang, der er hul igennem. FIGO i 2018 i Brasilien, skal der være en samlet nordisk delegation? Simulationskursus: de første møder er datosat i december.
DSOGs bestyrelse (Tine): Intet nyt
Ansættelsesudvalget (Ida/Ninna) : Intet nyt
Undervisningsudvalget (Ninna): Møde den 5. december.
Efteruddannelsesudvalget (Hellen): Intet nyt 

Kursusudvalgene (Christiane og Heidi): Super deltagelse til HPV kurset på mandag og til spincterkurset i øst. Desuden er tilmeldingerne til internatet begyndt at tikke ind.
NFYOG/NFOG (Malene og Fjóla): helt ny bestyrelse blev dannet. Ny præsident blev valgt fra Sverige. Fjóla blev vicepræsident. Malene og Fjóla deltog.
Regionerne (Øst, Nord, Syd): Intet nyt i regionerne. Syd: 2. december. Nord: 9. dec. Målebeskrivelsen skal diskuteres. Øst: Næste møde i februar. 
Introlæge undersøgelsen (Malene): intet nyt.
Hjemmesiden (Malou og Hellen): Intet nyt.
Kasseren (Christiane): Alt er fint. Kassen stemmer.
Sponsorudvalget (Line og Katrine): Forespørgsel omkring sponsorater går i gang i december. Både nye og gamle sponsorer kontaktes.
3. Revision af målbeskrivelsen (Ninna)
Fremlæggelse af tanker omkring opdateringen/revision fra UU: Der har været en brainstorming i gang i UU omkring evt. revision af målbeskrivelsen. Der har været mange forslag men især skeles til anæstesiens kompetencekort, som et muligt uddannelsespotentiale. FYGO’s input drøftes. 
Vi er i tvivl om formålet med revisionen, og hvor det vil føre hen. Ninna vil forsøge at få klarlagt den overordnede baggrund af formål ved næste møde den 9. dec. 

4. Kampagne (Fjóla og Katrine)

Fremlæggelse af oplæg til ny kampagne: Enighed om at udkastet er fint. Der skal mindre revisioner til, og evt. laves en lækkert finish med en håndtegning. Vi aftaler at der både skal laves lommekort og ”vaskekort”. Der er kontakt til både tegner(Fjóla) og grafisk designer(Camilla). 
5. Kommunikationsstrategi (Camilla)

Facebook-side til oplysning af ikke-fagfolk. Der drøftes livligt en evt. form for FB side/instagram. Der er forskellige holdninger til hvorvidt det skal være FYGO eller DSOG der burde være bagmand for sådan en side. Ikke udbedt enighed i bestyrelsen. Camilla vil tage det op på DSOG’s bestyrelse. 
6. NFOG og/eller ENTOG udveksling (Malene og Fjóla)
Tilbagemelding fra NFYOG: Velvillighed omkring udvekslingsprogram i forbindelse med NFOG i Odense 2018. Positive tilbagemeldinger fra de andre nordiske lande. Ansøgningsfrist juni 2017. 
7. Møde i december, skal vi aflyse? (Camilla): Den 14/12 Skypemøde. Kl 19.00-21. (være helt klar til at logge på kl 19.15) Husk at samles nogle steder i jylland/kbh. Her drøftes kun de nyeste og vigtigste emner.
8. Tilbud på ”service” af hjemmeside (Camilla): Vi har fået et tilbud på service/opdatering af hjemmesiden. Det ser ikke ud til at være billigere, vi gemmer det til engang hvor vi ikke har så gode webmasters (. 
9. Eventuelt: 
Efterårsmødet: Veloverstået med positive tilbagemeldinger. Der har aldrig deltaget så mange om lørdagen før.
Mødedeltagelse: Der udtrykkes frustration over de mange afbud. Vi opfordrer til at overholde mødedeltagelsen, fremadrettet, samt at informere om afbud i god tid, for alles skyld.

Tak for et godt Skypemøde (
Minireferat: Veloverstået efterårsmøde. Der er begyndt at komme tilmeldinger til Internat 2017, hvor vi også har styr på programmet. En ny kampagne er i støbeskeen. Den fødes formentlig foråret 2017. Beslutning omkring NFYOG udveksling 2018 på bestyrelsesmødet i januar.
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